

МИНИСТАР СУЛЕЈМАН УГЉАНИН У БЕЛОЈ ПАЛАНЦИ РАЗГОВАРАО СА ПРЕДСТАВНИЦИМА ВИШЕ ОПШТИНА ЈУГОИСТОЧНЕ СРБИЈЕ

СИСТЕМСКИМ МЕРАМА ДО ИЗЛАСКА ИЗ КРУГА НЕРАЗВИЈЕНИХ

У Европу не можемо разапети између две крајности, на чијем су једном крају богате а на другом општине које се боре за опстанак, поручио Угљанин

Држава мора да помогне неразвијенима већим трансферним средствима из републичког буџета и из предприступних фондова Европске уније



Србија мора да се равномерно развија, поручио Угљанин

Министар без портфеља Сулејман Угљанин разговарао је јуче у Белој Паланци са представницима десетак неразвијених општина из југоисточне Србије. Представницима општина

Бела Паланка, Бабушница, Сврљиг, Мерошина, Дољевац, Власотинце, Медвеђа и других неразвијених комуна министар Угљанин поручио је да само системским мерама држава може

да смањи јаз између развијених и неразвијених. Он је истакао да би неке од тих мера могле да буду већа трансферна средства неразвијеним општинама из републичког буџета и из ев-

ропских предприступних фондова, од игара на срећу, јефтинија струја за домаћинства и привреду итд.

У Србији има више од 40 неразвијених, претежно малих општина-рекао је Угљанин. Њихова неразвијеност последица је лоше транзиције и неједнаког третмана државе према свим деловима територије Србије. Наш императив је прикључивање Европској унији, али у Европу не можемо разапети између две крајности, на чијем су једном крају богати а на другом делови републике који се боре за голи опстанак.

Министар Угљанин истакао је да је борба за равномерни развој целе републике циљ који га мотивише у раду. Али и сиромашне општине не треба да се жале на свој положај, већ да евидентирају своје предности и да их презентују потенцијалним инвеститорима, дијаспори и свима који могу да привуку капитал у сврху развоја. Угљанин је позвао представнике неразвијених општина да припреме пројекте које би финансијски помо-



Састанку са министром присуствовали представници десетак општина

Подржао готово све пројекте

Председник општине Бела Паланка Александар Живковић рекао је да је Сулејман Угљанин преко Канцеларије за одрживи развој недовољно развијених општина подржао готово све пројекте Белопаланчана. Живковић је истакао да и сама општина Бела Паланка активно ради на свом развоју, и посебно истакао одличне резултате које остварује пројектни тим.

гла Канцеларија за одрживи развој, на чијем је он челу. То не треба да буду пројекти који ће

умртвити капитал, већ га умножити.

J.B.